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https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_643715.htm id="luob" class="xiho">1．某企

业为增值税一般纳税人，购入材料一批，增值税专用发票上

标明的价款为25万元，增值税为4.25万元，另支付材料的保险

费2万元、包装物押金2万元。该批材料的采购成本为（ ）万

元。A．27B．29C．29.25D．31.25来源：www.100test.com采集

者退散来源：考试大的美女编辑们百考试题论坛参考答案

：A答案解析：此题目中某企业为一般纳税人，因此增值税

可以抵扣，不用计入存货的成本中，包装物押金是单独在其

他应收款中核算的，有分录：借：原材料 27 应交税费－应交

增值税（进项税额）4.25 其他应收款 2 贷：银行存款 33.252．

企业取得与收益相关的政府补助，用于补偿已发生相关费用

的，直接计入补偿当期的（ ）。A．资本公积B．营业外收

入C．其他业务收入D．主营业务收入参考答案：B答案解析

：这里教材中的原话，这个不用多说了，应该会的。3．下列

各种产品成本计算方法，适用于单件、小批生产的是（ ）

。A．品种法来源：www.examda.com来源：www.100test.com

来源：考试大的美女编辑们来源：考试大的美女编辑们B．分

批法C．逐步结转分步法D．平行结转分步法参考答案：B答

案解析：教材P296页写着呢，哈，这一分应该是稳拿了。4．

某企业年初未分配利润为100万元，本年净利润为1000万元，

按10%计提法定盈余公积，按5%计提任意盈余公积，宣告发

放现金股利为80万元，该企业期末未分配利润为（ ）万元

。A．855B．867C．870D．874参考答案：C答案解析：[100



1000-1000×10%-1000×5%-80]=870万元5．企业原材料明细账

通常采用的格式是（ ）A．卡片式B．多栏式C．数量金额

式D．三栏式参考答案：C答案解析：原材料明细账应该采用

数量金额式。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


